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ESTADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO

Em 25 de agosto de 2009.PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 019/2009.

CONFERE O TÍTULO DE CIDADÃO 
CABOFRIENSE AO SR. GERALDO FAUSTINO 
CAVALCANTI.

A CAMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO NO USO DE SUAS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS,

RESOLVE:

Art. Io Fica concedido ao Sr. Geraldo Faustino Cavalcanti, o Título de 
Cidadão Cabofriense, que lhe será entregue em Sessão Solene da Câmara 
Municipal de Cabo Frio.

Art. 2o Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, ^J-ete^ãgüsto de 2009.

ACYITSILVA DA ROCHA 
Vereador - Autor

Artigo 183 - § 2o do liegi: Íq/Interno.

JUSTIFICATIVA:

EM ANEXO
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Cabo Frio, 12 de agosto de 2009

Eu, Geraldo Faustino Cavalcanti, casado, pai de três filhos, nascido no dia 
15/08/1964 na cidade de Campina Grande - Paraíba, chegando na cidade de Cabo 
Frio em 1967 , na Avenida América Central 1301, onde a nossa família se abrigou.

A minha infância em Cabo Frio foi maravilhosa e inesquecível, pois cresd com 
dignidade e respeito com todos que eu me relacionava, crescendo um adolescente 
muito conhecido e querido por todos, aonde eu resíd# até os dias de hoje.

Na mistura de famílias somos a quarta família crescente da Praia do Siqueira, 
quero falar também que estou trabalhando1^ 11 anos na secretaria da criança e do 

adolescente ao qual esS ^ desenvolvo um trabalho social e recidável com menores de 
rua. Com esse trabalho, ôu, Geraldo portador do CPF: 97386081715 e RG: 06823498- 
8, dedaro e afirmo que contribui muito para o bem-estar das crianças do município de 
Cabo Frio, e além disso participei de vários projetos sódas para com os menores de 
Cabo Frio, já fui amigo de varias escolas na arte da música, também fui colaborador 
da Assodação de Moradores do bairro Praia do Siqueira.

Agora quero agradecer aos vereadores, ao presidente da casa e espedalmente 
o meu grande amigo e vereador Arcyr da Silva Rocha a quem eu estimo e admiro 
profundamente e que está me colocando para receber esta linda homenagem, que é o 
título de ddadão cabofriense, agradeço a esta cidade e a todos os cabofrienses pelo 
carinho, amor e pelo amparo que eu recebi desde povo.

Atendosamente termino aqui agradecendo a todos!

SL
Geraldo Faustino Cavalcanti


